

点 睛

美是心灵的愉悦

○蒋 勋

大自然有黎明,有黄昏,很多人会特地在某一个季节到高山上,找个视野最好的地方等待日出。即使天气冷得不得了,也宁愿半夜不睡觉,只为了等待黎明到来的瞬间。

因为当黎明的曙光从山上跃出,那种朝气蓬勃的日出之美,那种心灵的愉悦,很难用笔墨形容。

日出很美。黑格尔却说:“大自然本身,包括黎明和日出,其实并没有美丑的问题。”

日出之所以美,是因为我们看到黎明的时候,唤起了生命里的某种感叹。从看到日出的过程中,我们感觉到蒸蒸日上的朝气,感觉到生命的活泼,感觉到从绝望黑夜进入希望黎明的柳暗花明。

必须完美

○戴望舒

日本西元寺古茶园素负盛名,尽管它只属于油杉、园林。

伊姆·埃布尔的造访意外地遭到委婉而又断然的拒绝。

要知道那儿不收门票,更不收小费。拒绝的理由是什么呢?居然是:今天没有下雨。

埃布尔诚恳请求参观,因为他实在不可能等到下雨再来了。和尚终于答应,不过,必须在下午两点之后。

也许和尚要午休?也许和尚要做功课……埃布尔也不清楚。只能如此了,这已是尽力争取的结果了。

两点的钟声敲过,埃布尔如约而至。等踏进茶园,一切都明白了——和尚赶在两点之前用清水把整个茶园细致地洒了一遍,眼前的茶园俨然初晴美景。我的话到此为止,不作点评。

我们看到的不是黎明,是自己的生命。我们把自己对生命的美好渴望,投射在黎明上。

(摘自《看天下》)

企图心

○王鼎钧

议员候选人之间正开展激烈的竞选活动。候选人某甲在他的竞选办事处打算盘:“我在第17投票所能得到4000票,在第19投票所有5000人答应选我,在第24投票所至少有1.1万人支持我……很好,我已经有足够当选的票数。”

在另一个竞选办事处里,候选人某乙侦知上述情况,十分高兴。他断定某甲必定落选,因为他犯了竞选的大忌:候选人在开票之前不计算自己的票数。

人生好比一场竞选,每一个人都是候选人。有人说:“我的收入已经足够付分期付款……我已经有三个朋友,情同手足……我不必再补习英语,因为我的英语水平能应付我的职业需求……”

听,这就是在开票之前计算票数。他将望着同伴和后世从他身旁奔驰而过,留下风和尘土。

(摘自《东方早报》)



大 众

我的暖,一寸长

○葛 闪

这是个身着工作服,满身油漆和泥土,满面灰尘,约莫40岁的中年男子。

他隔着车窗朝我弯着腰,腼腆地笑着,给我递了根香烟。

看我接了烟,他大喜过望,慌忙从兜里摸出打火机帮我点上,且咧开大嘴一笑,说:“大哥,您是几天来第一个接俺烟的呢。”

我有点蒙。他好像猜出了我的心思,又是憨憨一笑,说:“你抽烟差,你们城里人瞧不上眼。俺是第一个接俺烟的人,俺激动哩。您绝对是一个瞧得起俺们乡下人的好人。您说是不,大哥?”

“有事吗?”我笑笑,为这个中年男子的“油嘴滑舌”。

“是这样的,大哥,”男子搓搓手,不住地点头,“俺就是想,能坐坐您的车不?”

“你要到哪里?”我轻轻皱了皱眉,不是我小气不让他搭车,而是他那一身的油漆和泥土,实在是让我心生芥蒂。

“不不不。”他把头摇得像拨浪鼓,“俺哪儿也不去,就在上面坐一会儿就行。今儿不坐,就明天坐一回就行,还是今儿这个时间。”

地 缘

守 旧

○张珠容

“守旧”这个词听起来似乎不太好,给人一种跟不上潮流的感觉。可有些守旧,还是蛮给力的。

北京有位龚女士,讲了她在典当行的一次经历。

龚女士的表一直戴着一块买于20年前的劳力士手表,当时价格不菲。老人家如今想买块新表,就叫女儿去典当行把旧表卖掉。龚女士来到一家典当行,拿出手表给一名姓申的高级典当师。她在心里预估,对方能给出手表原价三分之一的价格,就可以出手。

典当师接过手表,举起放大镜细细查看。他一边看一边介绍:“两个红轮,是典型的劳力士表的机械轮结构,这是它

的专利,其他品牌的表没有;放大观察,它机芯上的打磨、拉丝纹路都非常亮、规整……”

看着看着,典当师竟现出了对这个表曾被修过的。龚女士说:“的确是,是怎么看来的?”

典当师说:“因为它的表针被夹过。修理的师傅想取下机芯,就得先把几根表针取下。我估计师傅在取表针的过程中没有垫东西,直接用取针器去夹,所以把表针上一个非常小的印给夹模糊了。”

典当师看完表后问:“这块表戴了有20年了吧?”

龚女士点头:“是,我妈戴了刚好20年整。”

最后,典当师又问:“这块表的原包装和发票还在吗?”

典当师接过手表,举起放大镜细细查看。他一边看一边介绍:“两个红轮,是典型的劳力士表的机械轮结构,这是它

文 苑

宁 负 荣 华, 不 负 春 光

○黎武静

杜甫有句让人心动的情话。当妻子这厢问他:“朝廷叫你去做官,你为什么装病不去?”他那厢应对如流:“你好呆!放着南京这样好玩的所在,留着我在家,春天秋天,同你出去看花吃酒,好不快活。”

温柔软语加款款情意尚在其次,那言辞里锋芒乍现的潇洒自如,怎能不令人怦然心动?

能写出杜甫这般人物的吴敬梓,其实也是一样。他推了巡抚的举荐,称病辞却“博学鸿词科”的廷试,遇上皇亲临

南京征召时,躲在家里跷脚高卧。宁负荣华,清寒困顿,“乡里传为子弟诫”。

在时人眼中,吴敬梓应该是个败家子。但他将荣耀留在了他的笔端,《儒林外史》是他的成就,数百年后仍然熠熠生辉。何为胜负?何为成败?令人感慨良深。

拒绝一种通行的生活方式,寻找属于自己的轻松愉快,吴敬梓和他笔下的人物只是潇洒地顺从了快乐的本能,放弃了过于急切的追逐,尘心不起,世虑无忧,是真名士自风流。

有一首喜欢了很多年的诗,我随意地抄在笔记本上,偶尔翻过来看看,总会有微小的喜悦的种子静静发芽:“买只牛儿种田,结间茅屋向林泉。也知世上无多日,且向山中过几年。为利为官终幻客,能诗能酒总神仙。世间万物俱增价,老去文章不值钱。”(摘自《智族》)

本版所摘文章,作者地址不详,请相关作者与本报编辑部联系,以便奉寄稿酬。



很多同学很瞧不起他的孩子。孩子的心里因此出现了阴影。

“其实俺明白,城里人也待俺们如亲兄弟般的好,只是孩子小,暂时还不能理解。”他笑笑说,“俺上次坐您的车看着他向我跑来,然后我就告诉他,您和我是顺路的,常免费载着我一起来学校!”

他搓着手,又憨憨地补充道:“别的家长给自己孩子的温暖那么长!”他展开双臂,比画了一段很长的距离,然后又接着说:“俺不中用,俺只能给他那么点温暖!”说完,他用手比出了一个大约一寸的长度。(摘自《文苑》)

着这些毛病,对年青人要很负责任了。可结果出人意料,典当师最终出了一个相当高的价格——这个价格,比龚女士预估的要高出许多。

典当师似乎猜透了龚女士的心思,对她说:“为什么我对这块旧表兴趣这么大?因为它的升值空间大。劳力士的好处是稳定,但它的坏处也是稳定。多少年了,它一直没有创新,永远都是这个样子,是个标准的守旧派。顶多,生产的人给它加些微小的变化,比如在表盘上加个字,在钻石外加个框。但守旧恰恰就是劳力士保值的原因。劳力士,相差十来年的表戴上去差异不大。其他品牌更新换代太快,旧款的表的价值也就骤减,你一戴,别人一看就知道是新款还是老款。”

这次典当行之行,龚女士欢喜而归,我们看着都高兴。高兴之余,你是否觉得典当师的那句“守旧恰恰就是劳力士保值的原因”很耐人寻味?

(摘自《城市晚报》)

各国人民携手努力建设一个持久和平共同繁荣的和谐世界

大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 大理时讯官方微博 大理时讯官方微信 Email: dlsxtg@163.com

DALISHIXUN 大理时讯

弘扬社会主义核心价值 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共大理市委主办 内参资料 免费阅读 传真电话: 2121743 新闻热线: 2121743 13577238900 2015年9月23日 星期三 大理 小雨 17℃~26℃ 第473期 编辑/陈曙娟

孔贵华在双廊调研时强调 坚定信心 下定决心 铁腕推进双廊环境整治和风貌提升改造

9月21日,州委常委、市委书记孔贵华来到双廊镇,就双廊镇环境综合整治及风貌提升改造情况进行调研。孔贵华强调,要统一思想,坚定信心,下定决心,充满信心,紧紧围绕洱海保护,抓紧规划设计,加快项目建设,科学组织实施,铁腕推进双廊环境综合整治和风貌提升改造,促进双廊面貌大变化。



孔贵华指出,在双廊环境综合整治工作中,还存在一些问题和工作上的差距,一是要高起点、高标准,二是要铁腕推进,三是要科学组织,四是要突出重点,五是要严格考核,六是要广泛宣传。

为全面贯彻落实中央和省、州、市委关于党风廉政建设的安排部署,切实履行好党风廉政建设主体责任和纪委监督责任,9月18日,我市召开2015年落实“两个责任”座谈会暨纪委书记与同级领导班子成员集体廉政提醒谈话会议。州委常委、市委书记孔贵华在会上强调,要进一步强化落实“两个责任”的担当自觉,着力提高廉洁从政意识,规范从政行为,绷紧廉洁自律这根弦,筑牢拒腐防变防护墙,更好地服务于洱海保护治理和全市经济社会发展。

孔贵华指出,主体责任和监督责任是党赋予各级党委和纪委的基本职责,落实“两个责任”是党风廉政建设的根本要求。孔贵华要求,要把“两个责任”作为政治纪律来遵守,认真贯彻落实中央和省、州、市委关于推进全面从严治党若干意见和落实“两个责任”的要求,切实加强党风廉政建设,牢固树立“四个意识”,严格落实“两个责任”,自觉担负起管党治党的历史使命;要把“两个责任”作为政治责任来担当,全市各级党组织书记不仅要严于律己、管好自己,更要真抓真管、勇于担当,领导班子成员要按照集体领导和分工负责相结合的原则,严格落实“一岗双责”要求,对职责范围内的党风廉政建设承担主要领导责任,自觉把反腐倡廉纳入重要工作内容,主动抓好分管领域党风廉政建设;要把“两个责任”作为政治任务来完成,全市各级党组织要站在从从严治党的高度抓“两个责任”落实,把管党治党责任具体化,做到守土有责、守土尽责,自觉担负起党风廉政建设和反腐败斗争的历史使命,坚定不移推进从严治党。(下转第二版)

孔贵华指出,主体责任和监督责任是党赋予各级党委和纪委的基本职责,落实“两个责任”是党风廉政建设的根本要求。孔贵华要求,要把“两个责任”作为政治纪律来遵守,认真贯彻落实中央和省、州、市委关于推进全面从严治党若干意见和落实“两个责任”的要求,切实加强

无车日:低碳生活成风尚 绿色出行正当时

9月22日是“2015年中国城市无车日”,我市围绕“绿色交通——选择·改变·融合”这一主题,通过开展广泛的宣传教育,倡导绿色交通和公交优先理念,引导市民选择公共交通、步行和自行车等绿色交通方式出行,深入推进节能减排,促进城市交通可持续发展。

“今天,感到路上不太拥挤,空气也清新了不少。”家住北市区、在文化路上班的小陈每天都是骑自行车出行。他说,骑自行车既省去了等公交车的时间,节约了开车的油钱,还锻炼了身体。当天一大早,记者在建设路、人民街、关平路等路段看到,与往常相比,路面上私家车减少了,司机们从容地开着车,行人有序地过马路,交通更加顺畅了。

为确保活动期间城区道路交通安全有序、畅通无阻,9月22日7:00至19:00期间,市交警部门对建设路中段(一号桥至泰安路口)、龙溪路(一号桥至泰安路口)、人民街(苍山路口至龙溪路口)、关平路(苍山路口至建设路口)、文化路(建设路口至龙溪路口)范围内城区道路实行交通管制,号召市民尽可能选择公共交通、自行车、步行等方式出行。当天,市委、市人大、市政府和市政协所属机关、企事业单位还对公务用车进行全部封存,并广泛发动社区、学校、企事业单位和社会团体积极开展与“自行车和步行交通”相关的活动。

近年来,我市拥堵、环境污染等代表城市交通之困,在我市城市发展进程中日益显现。按照《大理市城市交通拥堵综合

整治“三年行动”计划方案,今年我市继续对下关城区、大理古城片区交通组织进行优化,强化静态交通组织管理,加强交通基础设施维护,提高市民出行安全,切实改善公共交通服务质量,采取多种措施为绿色低碳出行创造条件。

虽然每年的9月22日是“无车日”,但在我市,低碳环保的绿色出行方式已经成为越来越多市民出行的首选。市民段女士家住万花小区,虽然家中有私家车,但每周她总会抽出一两天时间乘坐公交车出行。“现在公交车站就在家门口,走出小区就可以坐上直达单位的公交车,真是太方便了。”段女士还告诉记者,在她身边也有越来越多的朋友选择跟她一样的绿色出行方式,这也成了一种生活新风尚。 记者 赵璐

“2015年中国城市无车日”当天,我市开展了形式多样的宣传活动,绿色出行理念,引导市民选择步行、骑自行车或乘坐公交车,推进节能减排工作深入开展。

图一:苍洱自行车运动协会60多名会员,选择步行和骑行方式出行,以实际行动宣传“绿色环保,低碳出行”。

图二:9月22日,由市人民政府举办的“优选公交 绿色出行”宣传活动在人民公园举行,倡导广大市民每周少开一天车,一公里内步行、三公里内骑行、优选公交出行。 记者 彭黎明 摄



图一 图二

市城市管理综合行政执法局合理设置中秋月饼临时摊位

中秋临近,为了尽可能给月饼销售商提供经营场地,方便广大市民群众购买中秋食品,市城市管理综合行政执法局按照“疏堵结合,统筹兼顾”的原则,提前着手规划设置2015年中秋月饼临时摊位。

今年,市城市管理综合行政执法局结合实际,取缔了建设路广大厦前的月饼摊位,在尽量不影响交通安全和市容市貌的基础上,在位于城区东、南、西、北四个方向的鸿诚广场、中民广场、惠丰新城、正阳时代广场内圈及北区综合市场泉源超市前广场5个地点设置临时月饼摊位,设置临时月饼摊位数共260个,开市时间从9月19日至9月27日,最大限度的方便市民购买月饼。制定月饼临时摊位设置方案,9月6日发放了《关于加强中秋节月饼摊位审批和管理工作的通知》。月饼销售商于9月11日至9月17日提交申请后,该局与相关物管公司本着公开、公平、公正的原则,对摊位进行联合审批,确保月饼摊位设置工作有序进行。

今年,执法局在合理设置临时月饼摊点的同时将抓好流程规范、宣传及管理工作。对每月饼临时销售市场实行统一规划定位、统一摊点设置、统一经营时间,严格划定经营范围,要求所有摊位做到规范整洁、垃圾日产日清。市场经营期间,执法局加大市场监管力度,对违规摆摊设点、乱摆乱放影响市场秩序的经营行为等,保证市容环境井然有序,找到一个既能满足群众的需求,又不影响城市管理工作的可行方式。 周明 寸吉胜

分分秒秒珍惜生命时时刻刻重视安全

遗失启事 彭红团不慎遗失税务登记证,号码为:云地税字53290168122314801号,特登报作废。

合力谋共赢 和谐促发展

——记“劳动关系和谐”企业凤仪供销合作社有限责任公司

“企业关爱职工,职工热爱企业”的“双爱”精神,是构建和谐劳动关系的基础。凤仪供销合作社有限责任公司,更是将“双爱”精神体现得淋漓尽致。

记者在采访时了解到,凤仪供销合作社有两名外省籍的退休职工,他们是夫妻,没有子女,退休后生病住院以及身后事,都由供销社员工去处理。出于对企业的感恩之心,两位职工去世前将自己的房产赠予供销社。如今,每年的清明节,公司员工都会自发为两位老员工扫墓,就连因建设需要对两位老人的坟墓进行搬迁,都是由公司员工去完成。

多年来,凤仪供销合作社有限责任公司积极推动企业建立民主管理制度,建立了职代会、股东大会、厂务公开制度,成立劳动法律监督小组和劳动争议调解小组,充分保护劳动者合法权益,和谐的劳动关系,促进了企业健康发展,依法维护了职工权益。凤仪市场、供销社提供3000多个就业岗位,市、年交易量800多万元,交易额1.2亿元,交纳税金100多万元,为当地解决就业、增加税收、繁荣市场、促进发展做出了积极贡献。凤仪供销社被评为“全国诚信单位”、“百强基层社”、州市“文明单位”等多项荣誉称号,凤中市被评为“诚信市场”、“平安市场”,原党组书记、理事长任杨盛兴被评为全国供销系统劳动模范。



凤仪供销社被评为“全国诚信单位”、“百强基层社”、州市“文明单位”等多项荣誉称号,凤中市被评为“诚信市场”、“平安市场”,原党组书记、理事长任杨盛兴被评为全国供销系统劳动模范。



凤仪供销社被评为“全国诚信单位”、“百强基层社”、州市“文明单位”等多项荣誉称号,凤中市被评为“诚信市场”、“平安市场”,原党组书记、理事长任杨盛兴被评为全国供销系统劳动模范。

让职工分享企业发展成果,是职工的呼声,也是企业发展的内在动力。“几年来,凤仪供销合作社有限责任公司未发生违反劳动保障法律法规的劳动争议案件,未发生因劳动关系纠纷引起的职工集体上访等群众事件。”企业负责人表示:“下一步,要让股东和员工形成合力闯市场,不断提高职工的收入水平,为社会提供更多的就业岗位,实现企业和职工‘双赢’目标。”我们也相信,凤仪供销合作社有限责任公司的步伐一定会更稳健,劳动关系会更和谐。(图为凤中市场一角)

让职工分享企业发展成果,是职工的呼声,也是企业发展的内在动力。“几年来,凤仪供销合作社有限责任公司未发生违反劳动保障法律法规的劳动争议案件,未发生因劳动关系纠纷引起的职工集体上访等群众事件。”企业负责人表示:“下一步,要让股东和员工形成合力闯市场,不断提高职工的收入水平,为社会提供更多的就业岗位,实现企业和职工‘双赢’目标。”我们也相信,凤仪供销合作社有限责任公司的步伐一定会更稳健,劳动关系会更和谐。(图为凤中市场一角)

让职工分享企业发展成果,是职工的呼声,也是企业发展的内在动力。“几年来,凤仪供销合作社有限责任公司未发生违反劳动保障法律法规的劳动争议案件,未发生因劳动关系纠纷引起的职工集体上访等群众事件。”企业负责人表示:“下一步,要让股东和员工形成合力闯市场,不断提高职工的收入水平,为社会提供更多的就业岗位,实现企业和职工‘双赢’目标。”我们也相信,凤仪供销合作社有限责任公司的步伐一定会更稳健,劳动关系会更和谐。(图为凤中市场一角)

记者 罗绍亮 摄影报道

我市召开2015年落实“两个责任”座谈会暨集体廉政提醒谈话会

(上接第一版) 孔贵华强调,领导干部的精神状态、作风形象、能力水平,直接关系到改革发展稳定大局,关系党风廉政建设。全市各级领导干部要以身作则、率先垂范,自觉践行“严以律己”,珍惜岗位、踏实干事,珍重声誉、洁身自好,珍爱家庭、远离腐败,为全市各级组织和广大党员树立标杆,努力当好廉洁从政表率。要严格遵守廉洁从政有关规定,严守政治纪律和政治规矩,始终保持昂扬斗志,敢于担当、扎实工作,着力营造有利于加快发展、高质量发展的强大“气场”,使分管联系工作和反腐倡廉建设齐头并进,为全市经济社会平稳健康发展做出新的更大贡献。

(上接第一版) 在此次安置选岗工作中,原武警大理支队机动大队大队长、军转干部林少武通过层层考试考核,总成绩名列第一,获得了第一个选岗机会。林少武认为,现在国家对军转干部安置的政策非常好。军转干部到党校培训一个月,参加考试后按排名顺序进行选岗,这样能增加军转干部对社会的信心。武术、气功、散打是林少武的专长,他在机动大队曾参加过抗洪抢险、防恐处突等高风险任务,他希望脱了军装还要穿上警服,继续为大理的一方平安作贡献。 我市高度重视军队转业干部安置工作,从2008年到现在在巴

下关镇推进农村住房在建项目清理整治工作

9月16日,下关镇召开农村住房在建项目清理整治工作推进会,通报近期整治工作进展情况,总结存在的问题,深入推进和部署下一阶段的工作。 下关镇自开展农村住房在建项目清理整治工作以来,严格按照相关要求进行全面调查清理和逐一审查,迅速叫停了全部农村住房在建项目,整治工作取得一定成效。截止9月15日,经银桥镇分别就落实党委主体责任和纪委监督责任作交流发言。 全市副处级以上领导,市级各部门主要领导,各乡镇、办事处党政主要领导参加会议。 记者 周国斌

州市工商联开展《中小企业转型与商业模式》主题培训

为推动大理州市中小企业转型升级,商业模式创新,9月18日,州市工商联共同举办了《中小企业转型与商业模式》主题培训,来自州市工商界的企业家及高管100余人参加了培训。 培训中,刘大卫通过“2015互联网+中小企业如何转型与商业模式重组”为主题,进行了深入浅出的讲解,授课内容既有管理理论又结合大量实战案例,授课形式生动活泼,得到了参加培训企业家的一致好评和认可。 记者 郭鹏昌

凤仪镇举办洱海保护知识培训

9月17日,凤仪镇妇联在东山村举办洱海保护知识培训,动员广大妇女用实际行动保护洱海,保护环境。 培训会上,授课老师通过视频,用生动的语言、形象的例子讲述了洱海保护的重要性、洱海保护治理的主要措施以及洱海保护治理的途径,进一步帮助农村妇女学习洱海保护的法律法规、生态文明、节能减排知识,引导农村妇女积极参与“保护洱海”和“三清”活动。 赵思兰

洱海保护要充分考虑流域人口承载力

习近平总书记视察大理时,语重心长地说一定要保护好苍山洱海。当年到洱海游览的陈春华副委员长见有人往洱海里丢果皮,当即批评不要污染洱海。如何治理和保护洱海,现在已成为各级党委政府和有关部门以及全市人民的热门话题。 洱海被称为大理人民的“母亲湖”。“洱海清,大理兴”,“要像保护自己的眼睛和生命一样保护洱海”、“如果洱海变成第二个滇池,我们这一代人将成为千古罪人!”……这些都是至理名言。许多专家学者和热心人先后发表了很好的治理和保护洱海的真知灼见,也取得了不小成绩,但洱海的治理和保护形势仍然十分严峻,不容乐观! 大理由于有美丽的苍山洱海,山青水秀,气候宜人,四季如春,古城有古色古香的白族民居,再加上“历史文化名城”、“风景名胜区别”、“优秀魅力城市”等多项桂冠,使大理美名远扬。全国各地、天南海北慕名来大理观光游览的客人越来越多,几乎到了“人满为患,车满为患”的地步了。 有句俗话说:“有钱能使鬼推磨”!当然有钱就可以到大理和全国各地游山玩水,无论来客有多少,我们只能欢迎不能拒绝。但是“有钱就能到大理定



大理镇着力提升社会治理综合服务能力

大理镇结合工作实际,完善社会治理综合服务中心建设,健全组织机构,理顺工作关系,优化社会治理资源配置,提升社会治理综合服务能力和服务水平,取得明显成效。 大理镇通过科学有效地整合司法、综治和信访资源,进行“一体化”运作,实行接待群众“一站式”服务,解决问题“一竿子”到底,建立优势互补、协调联动、运转高效的社会治理综合服务体系。有效整合基层综治维稳资源和力量,加强协调,基层社会治理信息得到及时报送和研判,综治维稳工作运行更加科学合理、顺畅有效。 同时,大理镇对群众反映的单一性问题,按照职能交由所属部门单独处理;遇到复杂、重大、疑难问题,则由中心召集相关部门联合处理;定期排查社会矛盾,定期召开会议分析研判综治维稳工作形势,适时解决薄弱环节,快速妥善处理存在问题,逐渐构建起“大信访、大调处、大综治、大稳定”的良好格局。进一步明确基层综治维稳部门及个人的任务和职责,加强中心和村(社区)综治工

